CLEOPATRA

world of wellness

Badpotenset voor baden
zonder systeem

Montagehandleiding

90138601 RO1 NL

NL 2010/ 06



Inhoudsopgave CLEOPATRA

Installatiehandleiding

Pagina
1 Voorwoord 2
2 Leveringsomvang 3
3 Montage van de rails 4
4 Montage van de badpoten 5
7

5 Afwerking




CLEOPATRA

world of wellness

1 Voorwoord

In deze handleiding vindt u de instructies voor het monteren van de badpotenset die wordt meegeleverd met
Cleopatra baden uit de Premium-line (300-serie), de WellPool (400-serie) en de FunPool.

De badpotenset is alleen geschikt voor gebruik binnenshuis in combinatie met de bovengenoemde Cleopatra
baden. ledere andere toepassing geldt als onrechtmatig en is voor eigen risico van de gebruiker. Bij onrechtmatig
gebruik vervalt de verantwoordelijkheid van de fabrikant en de garantie op het product.

Let op: Er mag niet geschoven worden met een bad, nadat de badpoten gemonteerd zijn. Til het bad altijd naar

de gewenste plaats. Door schuifen met het bad kunnen de badpoten scheef komen te staan. Scheefstaande
badpoten kunnen instabiliteit van het bad veroorzaken.

2 Leveringsomvang

De levering van de badpotenset (artikelnummer 30932520) bevat de volgende onderdelen:

Pos.  Omschrijving Aantal ' Artikelnummer
1  Spaanplaatschroef PK 5x20 mm 8 90087080
2 Carrosseriering VZ 6x20x1,25 mm 8 90054610
3 Kogel Moerschatel PA/'ST M10x125/100 4 10115010
4 Moer 6kant DIN934 VZ M10 4 90047480
5  BIS Rapidrail WM2 sv30x30 450mm 2 19779000
6 BIS Rapidrail schuifmoer WM 0-30evM10 | 5 19779001
7  BIS Rapidrail inslagdop WM 2 4 19779002

Doos 480x110x65mm (badpotenset) 1 90624700
Handleiding badpotenset 1 90138601

Van pos. 6 BIS Rapidrail schuifmoer WM 0-30 ev M10 zijn voor montage maar 4 stuks nodig. Een is als reserve
meegeleverd.




. CLEOPATRA
2 Leveringsomvang world of welness

De leveringsomvang voor de WellPool (400-serie) bevat een aantal extra onderdelen i.v.m. de hellingshoek in
de bodem van het bad.

Pos. |Omschrijving Aantal  Artikelnummer
1 |Afstandsbus tbv Badpotenset 4 19517020
2 |Spaanplaatschroef PH 4,5x25 mm 4 90000382

3 Montage van de rails

Monteer de rails met behulp van de meegeleverde schroeven en carrosserieringen, 150 tot 200mm vanaf het
einde van de bodemplaat. Gebruik per rail 4 schroeven en 4 ringen.
Gebruik voor de 400 serie de afstandsbussen en de langere schroeven. (zie pagina 5)

Let op: De bodemplaat heeft een kern van spaanplaat. Boor de gaten niet voor, om beschadigingen aan
de badbodem te voorkomen. Draai de schroeven voorzichtig aan.

7 7, 7, 7, 7, /2 2/7@ é/é/éa
I I Z/Z’é////// 7,77 /2,2/2/22/?/, 7 /Z;/ O . .

150 - 200

Carrosseriering I

Spaanplaatschroef E




3 Montage van de rails CLEOPATRA

world of wellness

De WellPool (400-serie) heeft een hellingshoek in de bodem. Het hoogte verschil dat hierdoor ontstaat wordt
opgevangen met behulp van de afstandsbussen en de schroeven van 25mm. De afstandsbussen hebben een
aanschuining overeenkomstig met de hoek van de badbodem. Let op de stand van de afstandsbus.

Let op: Gebruik de schroeven van 25mm alleen in combinatie met de afstandsbussen. De schroeven van
25mm kunnen schade aan het bad veroorzaken wanneer zij zonder afstandsbus gebruikt worden.

AIsStandsD en nroe mm

Rails montage Wellpool (400-serie)

Controleer na montage van de rails of deze stevig gemonteerd is.

4 Montage van de badpoten

Draai de M10 moer op de kogel vlioerschotel. Draai daarna de schuifmoer op de kogel vioerschotel.

+
s .

A 8 e T B B e R e - —

Ii.-ﬁ..p~—. LTI




CLEOPATRA

world of wellness

4 Montage van de badpoten

Plaats de schuifmoer in de rails. Druk de moer naar beneden en draai deze aan de oren van de groene kunststof
ring een kwartslag naar rechts.

Controleer of de moer goed in de rails ligt.
Plaats twee poten per rails.

Verschuif de poten zodanig dat de onderlinge afstand minimaal 350mm bedraagt. Zorg dat de afstand tot het
midden van het bad voor beide poten gelijk is. Draai de zeskantmoeren handvast aan, nadat de poten op
ongeveer gelijke hoogte zijn gesteld.




5 Afwerking CLEQFATRA

Duw de inslagdoppen in de uiteinden van de rails

Til het bad op zijn plaats. Stel het bad waterpas en zorg dat het bad stevig op alle 4 de badpoten staat. Draai de
zeskantmoeren stevig vast.

Let op: Er mag niet geschoven worden met het bad. Schuiven kan scheefstand van de badpoten tot
gevolg hebben, waardoor het bad zijn stabiliteit kan verliezen.



Cleopatra - Oostzijde 295 - NL - 1508 EN Zaandam
Tel.: +31 (0)75 647 8200

E-mail: info@cleopatra.nl - Internet: www.cleopatra.nl

CLEOPATRA

world of wellness

90138601 RO1
NL 2010/ 06



	01 NL Badpotenset Voorpagina.pdf
	02 NL Badpotenset Inhoudsopgave.pdf
	03 NL Badpotenset Voorwoord.pdf
	04 NL Badpotenset Leveringsomvang.pdf
	05 NL Badpotenset Montage rails.pdf
	06 NL Badpotenset Montage rails.pdf
	07 NL Badpotenset Afwerking.pdf
	08 NL Badpotenset Adresgegevens.pdf



